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Ebene Figuren
Station 3: Wäscheklammern-Tafel
Bastelanleitung:

Das Blatt mit den Beispielen wird laminiert. Auf der Rückseite werden die richtigen Antworten mit Farbe markiert.  

Anleitung:

Stecke bei jedem Beispiel die Wäscheklammer neben die richtige Lösung!
Wenn du fertig bist, drehe das Blatt um, und kontrolliere! Neben der Wäscheklammer sollte eine farbige Markierung sein.
Du darfst dazu deinen Taschenrechner verwenden!
	Ein Grundstück ist 48 m lang 22 m breit. Darauf steht ein 14 m langes und 11 m breites Wohnhaus. Nun wird auf dem Grundstück noch ein Schwimmbad mit 9 m Länge und 4 m Breite errichtet. Wie viel m² bleiben für die Gartenfläche?

	866 m²

1020 m²

        934 m²

	Im Internet findest du folgende Anzeige: „Baugrund am Rande von Wien! 28 m x 34 m um sensationelle 140 896 €.“ Wie viel kostet 1 m²?


	148 €

147 €

145 €

	In einem 5 m langen und 3 m breiten Badezimmer soll der Boden mit Fliesen ausgestattet werden. Eine Fliese hat die Größe 26,5 cm x 26,5 cm. Wie viele Fliesen benötigt man mindestens?


	214

213                215



	Der Garten von Familie Bruckner ist 20 m lang und 16 m breit. Zum Rasenmähen braucht Herr Bruckner für 5 m² 30 Sekunden. Er beginnt mit seiner Arbeit um 13 Uhr. Um wie viel Uhr ist er fertig, wenn er nach 150 m² 10 Minuten Pause macht?


	13:42 Uhr

13:32 Uhr

13:40 Uhr

	Frau Huber will für ihre Hasen ein 6,25 m² großes, quadratisches Gehege errichten. Wie viel m Zaun braucht sie um dieses einzuzäunen?


	25 m

12,5 m

10 m



	Von einem rechtwinkligen Dreieck sind die Längen der beiden Katheten bekannt. Berechne den Umfang des Dreiecks in cm!

a = 120 mm, b = 9 cm 
	36 cm

15 cm

249,34 cm



	Ein Dreieck hat den Flächeninhalt 42,6 a und die Seite 
b = 87 m.

Berechne hb in m und runde auf 2 Kommastellen!
	97,93 m

9,79 m

0,97 m


